Muxkpo- DCC-= ¢ Becamu DVC=6e3 BecoB
J103aTOP
Jnam. no3mp. 31=18 Mmm 32=30 Mm
BHHTA
Matepuan 3= Hep:xkaBeromas ctajab Al S 316
OOIIMBKH
JIBurarean 0=06e3 A= 2 noaoca, B= 4 nomoca, C= 2 nomoca ¢
npusojga | 0.12xBr g 56-B14 0.09 kBT -0 56-B14 | npuHyauT. BeHTUIsILHUEI],
-0.12 kBT, g 63-B14
D= 4 nosroca, ¢ npuHy/AMT. E= 4 nosaroca, F= 6 momocos, 0.12 kBT,
BenTuasiumeii, 0.18 kBT, g 63- 0.18xBrT, g 63 B14 g63B14
B14
IepenaTou- 0= 0e3 10=1/10 20=1/20 30=1/40 40= 1/10-
HOE OTHOIL. peaykrTopa pa3mep 56 pa3mep 56 pa3mep 56 pa3mep 63
penykrTopa 50=1/20 60 = 1/40 70=1/56 90 =1/100
pa3zmep 63 pa3zmep 63 pa3mep 63 pa3mep 63
Boponxa 0= 6e3 BOpoHKH (TOJIBLKO A= Ge3 BopoHkH (¢ B= ¢ Boponkoii 12 nm3
(aanen) KpeneXKHbIMH CKOGaMH)
B= ¢ Boponkoii 20 im3 D= ¢ Boponkoii 12 tm3 u D= ¢ Boponkoii 20 1m3 u
KPbIIIKOii KPbIIKOii
Bobixoa 0= 6e3 HO:KeBOIH 1= BepTHKAIbHBII 2= BepPTHKAJIbHBIH BBIX0/1 C HOKEBOIi
3a/IBHKKH BBIXO0]1 3aABHIKKOM
Becnl 0= 0e3 BecoB B= TeH3ogaTunk C= TeH3onaTunK E = renzoparunk
(DVC) Ha 45 kr na 60 kr na 120 kr
Yupasienne 0= G6e3 ynpaBienusi, 0e3 1= 0e3 ynpasJieHust, ¢ 3= ANSY 8010 (DCC)

tensonarynka (DVC)

Tenszoparunkom (DCC)




